

Кубанская сельская библиотека
поздравляет жителей и гостей
х.Кубанского
с Днем России!

*Величие и мощь нашей страны вызывает
трепет и уважение. Пусть в душе
каждого гражданина будет место для
любви к своей Родине. Пусть сила духа
предков принесет развитие
и благополучие, даст силы для великих
достижений и веру в прекрасное будущее.
Пусть щедрость российской земли
принесет достаток и уют,
умиротворение и гармонию в каждый
дом! Счастья вам и процветания!*



адрес:

352605 х.Кубанский,
ул.Молодёжная, 9

часы работы:

с 12:00 до 18:00
выходной - воскресенье
санитарный день – последняя
пятница месяца

тел:

67-4-30

8-918-287-76-61

Добро пожаловать!



**Кубанская сельская
библиотека**

информационный буклет

«О Родине с любовью»



х.Кубанский, 2018г

Когда и как возник праздник День России

Знаменательная дата берет начало в 1990 году, когда первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. Отныне при решении всех вопросов государственной и общественной жизни РСФСР пользовалась всей полнотой власти. В

Декларации утверждались равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций; принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей; необходимость существенного расширения прав автономных республик, областей, округов, краев РСФСР.

Этапы укрепления государственности России

Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны — Российская Федерация (Россия), новой Конституции, отражающей новые политические реалии, государственных символов.

12 июня 1991 года состоялись первые в истории страны всенародные прямые открытые выборы президента, на которых одержал победу Борис Ельцин.



В 1992 году Верховный совет Российской Федерации издал постановление о присвоении дате принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации статуса праздничного (нерабочего) дня.

Указом президента РФ День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации был объявлен государственным праздником России.

12 июня 1998 года президент России Борис Ельцин в своем обращении к соотечественникам по центральному телевидению предложил называть День принятия Декларации о государственном суверенитете Днем России. Однако официальное название "День России" закрепилось за праздником лишь с вступлением в силу нового Трудового кодекса России, в котором были прописаны новые праздничные и выходные дни.

Как отмечают День России

День России традиционно отмечается массовыми народными гуляниями, спортивными мероприятиями и концертами.

В 2003 году главные торжества, приуроченные к годовщине со Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России, впервые прошли на Красной площади столицы.



Десять лет спустя президент РФ подписал распоряжение, согласно которому День России (12 июня) входит в список разрешенных мероприятий, проводимых на Красной площади в Москве без дополнительного согласования с администрацией президента.

Еще одной традицией празднования Дня России стала ежегодная церемония награждения учрежденной в 1992 году Государственной премией Российской Федерации в области науки и технологий, литературы и искусства и в области гуманитарной деятельности.

Торжественные мероприятия по случаю празднования Дня России традиционно завершаются салютом на Красной площади в Москве.



*На земном шаре нет другой державы,
Где столько чести, доблести и славы.
Своей страной гордятся россияне
И чтут все исторические грани.
Мы с Днем России вас сегодня
поздравляем,
Вместе с Россией процветать желаем.
Пусть будет, как и прежде, хороша,
Добра, открыта ваша русская душа!*